



推荐词

人家偷菜是不对,可他人家绑到自己门前示众也

□记者 刘涛 在登封市法院为您播报 不对,他被拘留了10天,还傻傻地到自己的错误

绑小偷示众10分钟 老王被拘留10天

一农民发现有人偷了自家田地里的芹菜后,不是依法交由相关部门处理,而是将小偷捆绑示众,结果受到公安机关的处罚。

事后,该农民认为惩罚小偷殃及自己很不公平,遂将公安局告上了法庭。

3月31日,登封市法院对此案作出一审判决,维持了公安局对该农民作出的处罚决定。

敢偷我的菜,我就绑你示众

今年40岁的王玉明是登封市大金店镇的一位农民。

2010年10月6日早上,他来到自家田地里发现,正在成长的芹菜一夜之间被人偷去一大片。

王玉明很是气愤,循着田间脚印走向以及一路上遗留的泥土痕迹,找到了本村村民张某家中。

果然,在张某家的地下室里,王玉明找到了用塑料袋装着的新鲜芹菜,重量不到10公斤。按市场价格每斤1.5元计算,价值30元钱左右。

“你偷我家芹菜干啥?”王玉明质问张某的妻子。

“芹菜是我偷的,是我不对!”张某的妻子战战兢兢地说。

在张妻承认偷菜的情况下,王玉明非常气愤,当即用绳子将其双手捆住,拴到自家门前的树上示众10余分钟。

“我抓到一个小偷,你们快来人处理吧!”王玉明紧接着打110报了警。

警察将失主罚款并拘留10天

接到王玉明的报警后,辖区派出所民警迅速赶到现场。见警察来到现场,王玉明这才给张某的妻子松了绑。

民警在查明事实真相之后,对张妻进行了批评教育。警方认为,王玉明的行为已经触犯了有关法律,遂对其处以行政拘留10日,罚款500元的行政处罚。



状告警方不公,官司输了

王玉明却认为,自己为防止小偷逃脱并毁灭证据,将其捆绑合情合理,并无违法之处,公安局的处罚决定显然错误。为此,王玉明向登封市政府申请行政复议。登封市政府经复议后,于2010年11月29日作出行政复议决定书,维持了登封市公安局作出的行政处罚决定。

王玉明依旧不服,将登封市公安局告上了法庭,请求法院依法撤销公安局作出的处罚决定。

法院经审理后认为,登封市公安局具有作出具体行政行为的法定职责。

法律规定,非法限制他人人身自由的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上1000元以下罚款;情节较轻的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款。

本案中,王玉明因怀疑张妻偷自家地里种的芹菜,非法限制其人身自由的行为,事实清楚,证据确凿,故判决维持登封市公安局对王玉明作出的行政处罚决定。

线索提供 郭小生 崔浩

推荐词 男孩玩火险酿大祸,母亲便值的时候是不是也该检讨一下?

□记者 张华为您播报

公交车上玩火机 男孩点了妈妈的衣服 烧得妈妈乱蹦乱跳

开着燃气车,最怕啥?火苗!

昨日,20路公交车长王珂就遇到了,在车上制造火苗的是一位6岁左右的男孩,玩打火机的时候点着了妈妈的衣服。

公交车上女乘客身上突然着火

据王珂说,昨日上午大约9时30分,他驾驶20路车,走到郑州铁路局站时,上来一位30多岁的妇女,手中拉着一个6岁左右的小男孩,女子提着一大包的东西。母子坐在一上门的第一个位置。

“起火了,起火了!”刚走到火车头体育场,王珂突然听到有乘客喊道,一瞰内视镜,起火的是坐在第一排的那位女子,红色的外套冒着黑烟和火苗。

女子赶紧把孩子放下,站起来又蹦又跳,但火苗仍伴着黑烟迅速向其全身蔓延。

王珂说,当时他吓坏了,他开的是燃气车。他立即把车停靠路边,提起车上的半桶水,哗地泼向女子。看到火并没有减小,又拎起灭火器,刷刷几下喷过去。火灭了。

此时,女子的右胳膊被轻微烧伤,红色的外套从胸部往下,黑乎乎地焦成一片。

是小男孩玩火机点了妈妈的衣服

谁点的火?

王珂再三问女子,她始终不吭,又坐了两站路,就拉着孩子下车了。

车上的乘客后来告诉王珂,是女子的孩子玩火弄的。从上车后,孩子手里一直拿着个打火机,嘟嘟嘟嘟地打着玩,结果不小心点着了妈妈的衣服。

线索提供 杨超群

治疗前列腺疾病 “分型诊疗”更科学

郑州博大泌尿外科医院拥有美国NIH前列腺分型诊疗技术 精准检测 分型治疗 杜绝复发

中国工程院院士、中国男科学泰斗郭应禄曾指出:治疗前列腺疾病,首先要精确诊断出病因,然后再进行分型别类;对不同病情的前列腺疾病,采取不同的技术进行针对性治疗,千万不能“千人一方”、“眉毛胡子一起抓”!郭应禄院士指出,目前,有些医疗机构在治疗前列腺疾病时,靠一种设备单一治疗前列腺疾病是不科学的。

因此,男性朋友在出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽等前列腺疾病典型症状时,一定要及时到正规的泌尿专科医院先进行精确诊断,再选择正确的治疗方案,以免造成生理功能障碍、男性不育等更为严重的后果。



郭应禄院士在2011男科学新进展研讨会上对“分型诊疗”技术作专题报告

前列腺疾病“犯罪记录”

前列腺是男性生殖系统的一个器官。前列腺疾病不仅可引起局部的不适症状,更重要的是,还可引起全身不适症状,甚至引起尿毒症、肿瘤等恶性疾病,对此,一般患者则知之甚少。事实上,前列腺疾病不仅仅表现在尿频、尿急等泌尿系统障碍,最主要的是它常常具有双重危害(泌尿系统障碍、生殖功能障碍),如果因前列腺疾病破坏了男性生殖功能,出现了“晨起”现象消失等症状,仅靠补肾是不行的,方法不对,反而误了治疗时机。治疗前列腺疾病,抓住前列腺疾病的双重危害这一特点才是根本。

抓住“元凶”深度剖析前列腺疾病

前列腺疾病为什么难治,愈后为什么反复复发?郑州博大泌尿外科医院

专家介绍:在临床中前列腺炎根据病因、病理的不同,又分为急慢性细菌性、急慢性非细菌性前列腺炎等。有些医院不进行分型诊疗,把非细菌性前列腺炎当作细菌性前列腺炎治,依赖抗生素消灭,反而病变成肿瘤;在不精确分型情况下采用单一治疗各种前列腺炎会使体内菌群失调,致使前列腺炎难治、愈后反复复发。传统方法治疗前列腺炎,只将前列腺疾病分为急、慢性前列腺炎、无菌性前列腺炎和前列腺痛,对前列腺疾病的致病原因不能细分,粗放型治疗,导致前列腺患者花费大,病情反复复发。因此前列腺炎要治“本”,分型诊疗是关键。

前列腺分型诊疗 分得清楚 治得彻底

前列腺疾病病因复杂多样,普通的诊疗方法对病情判断不准确,有时甚

至很难辨清真正的致病菌,治疗上带有盲目性,不能彻底治愈,导致前列腺疾病反复发作。长期治疗无效还会降低患者的治疗信心,加之多种致病微生物的参与,使患者“内忧外患”,大大的增加了治疗难度。美国NIH前列腺分型诊疗技术的有效运用需结合多种国际高精尖诊疗设备,对人员的操作是否熟练和规范有十分苛刻的要求。郑州博大泌尿外科医院引进该技术以来,其前列腺分型诊疗中心专家不断地对多例前列腺疾病分型诊疗的康复案例进行深入的研究和分析,结合自己的临床实践经验,在前列腺疾病的治疗中成功创出了自己的特色,率先实现了前列腺疾病的“分型诊疗、对因治疗、对症治疗”,达到了国际认可的前列腺疾病诊疗标准(科学、规范、有效)。目前已有上万患者在郑州博大泌尿外科医院通过前列腺疾病分型诊疗技术走向康复。

美国NIH前列腺分型诊疗技术 精准检测 分型治疗 杜绝复发

美国NIH前列腺分型诊疗技术以其“精确检测、分型诊疗”的核心治疗原理,运用国际先进的检测设备,结合前列腺分型诊疗独有的56项核心技术,配合特定的中西药物,快速消除尿频、尿急、尿痛、尿滴沥等症状,同时增强人体免疫力,杜绝前列腺疾病的复发。

精准检测 明确病因:运用国际最先进的检查、检测设备,快速精确的查出致病菌及有害微生物的种类、形态及病毒核心DNA,并准确定性,从而清楚断定前列腺的发病因素及类型;

分型诊疗 直达病灶:根据“前列腺分型诊疗”独有的核心56项技术特点优势,对前列腺病变部位及病变程度进行专业定位,药物治疗直达病灶,实现包膜、腺管、尿道三通。

中西医结合 快速康复:配合运用脂溶性强、高PH值、蛋白结合力低的抗菌药刺激腺体上皮细胞,再配合中药治疗,效果立见踪影,治疗当天,会阴胀痛、尿频、尿急明显缓解。

权威专家 疗效保证:郑州博大泌尿外科医院前列腺分型诊疗中心拥有十数名临床经验丰富的泌尿外科专家,对前列腺疾病的病因配合检测数据进行综合评估、分析定型,从而制定详细的治疗方案。

相关链接:

郑州博大泌尿外科医院是河南省一家高品质、高起点的现代化泌尿外科医院,医院全心致力于泌尿外科领域并精于男科疾病的研究与治疗。医院在河南省内率先成立了郑州博大男科研究院,与北京大学医学部建立了技术合作关系,并和韩国美帅男性生殖整形医院签署了技术合作协议,并获得“全国十佳重点泌尿专科医院”称号,为中原男性提供科学、规范、专业的健康服务。

如果有疑问可拨打24小时男科健康热线:0371-6539 9999或登录郑州博大泌尿外科医院官方网站:www.bdmn99999.com。

医院地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)